11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 70

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2010 04:14:07

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 19.01.2010 22:11:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126354/answer/126383




9To 0ueHb MOJO3PUTENbHOE 06pa3oBaHue. B 06s3aTeNnbHOM MOPSIIKe IIOCETUTE OHKOYPOJIora Ha
OYHOM IIpHeMe [IJis BRISICHEHHS XapaKTepa 3TOro 3ab0ieBaHusl.



